

新闻热线 中国移动通信 CHINA MOBILE

15906310630 新浪微博: @今日威海

# 同心路一鞭炮黑窝点被端

藏有500多箱烟花爆竹,紧挨居民楼



民警正在清点非法储藏烟花爆竹。本报见习记者 丛子茗 通讯员 李泰霖 摄影报道

本报1月13日讯(记者 王帅)

13日,有市民拨打本报热线称,同心路附近居民区可能有人私存烟花爆竹。公安侦查确认市民举报属实。警方随后在居民区的平房中收缴500多箱烟花爆竹,目前该批烟花爆竹已被封存。

13日,住同心路的高刚(化名)拨打本报热线称,怀疑同心路18号楼西侧平房存放大量烟花爆竹。高刚介绍,平房以前是废品回收地,去年下半年以来一直被闲置。不久前的一天晚上,

四辆卡车驶来,几个人卸下来很多大箱子,放进平房。“什么东西这么神秘,非得晚上卸。”高刚怀疑是烟花爆竹,附近是居住区,他担心安全。

当日上午,记者赶到现场,看到院门紧锁,从高处看,院内墙上还挂有废品回收牌子,院落紧挨居民楼。在同心路18号楼经商的王女士说,院子平日锁门,她对房主一无所知。塔山社区工作人员也称,这是一个废仓库,不清楚里面的情况,但居民均表示,“如果

是烟花爆竹,就太危险了”。

当日上午,公安环翠分局治安大队、城里派出所的民警赶到现场,联系到持有钥匙的女子,她依次打开房门,北侧几个屋存有废物品。院子南侧的平房被多道“机关”保护,除普通锁,还有防盗护栏。门被打开后,50余平方米的屋内摆满盛有烟花爆竹的箱子,生产厂家来自湖南浏阳市、河北饶阳市等。

民警随后联系专用车,将该批烟花爆竹运送至威海市烟花爆竹

指定仓库封存。对烟花爆竹的权属、销售途径及存放时间,女子称“不清楚”。民警介绍,《烟花爆竹经营许可实施办法》规定,“批发企业不得在城市建成区内设立烟花爆竹储存仓库”,“禁止在烟花爆竹经营许可证载明的储存(零售)场所以外储存烟花爆竹”,该批烟花爆竹为非法储存。

目前,该案还在进一步侦查中。公安环翠分局治安大队提示,一旦发现大批量储存烟花爆竹的行为,市民可拨110举报。

## 厢货私运爆竹 趁夜上路被查

本报1月13日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 张书华) 11日晚,乳山交警查获一辆涉嫌非法运输烟花爆竹的厢式货车,查获烟花爆竹100多件,价值2万余元。

11日21时许,乳山交警在206省道巡逻时,发现一辆厢式货车走走停停,形迹可疑。为防止货车逃窜,民警继续巡逻拐入路边村庄。待货车放松警惕通过,民警超车拦停厢式货车。经查,该车载有100多件烟花爆竹,司乘人员无合法手续,涉嫌非法运输危险品。

目前,本案已移交乳山公安治安大队审理,该宗烟花爆竹被查扣并被运至专门库房存放。

### 速读

冬季气温低,电子监控设备容易失灵,为确保联网单位终端设备正常运行,切实达到“早发现、早报警、早处置”的目的,13日,临港区安保办事处组织技术人员对全区消防远程监控联网单位进行回访检查和设备维护。 陈璐